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ZPRAVODAJ 
OBCE ČECHY POD KOSÍŘEM 

 
Číslo: 3/2019  Vydává obec Čechy pod Kosíře, nám. Svobody č. 289, okres  Prostějov 

Telefon/fax: 582 373 726   e-mail: ou@cechypk.cz    internetové stránky:  www.cechypk.cz 

 
 

Sluníčko se rozloučilo 

s kytičkami, s travičkou, 

na cestu jim zamávalo 

paprskovou ručičkou. 

Vítr cinká na šišku, 

brouček spinká v pelíšku. 

Schoval se tam před zimou, 

vítr houpe, houpy, hou. 

 

Létá listí mezi stromy, 

poletuje mezi domy. 

Stromy spolu závodí, 

kdo je nejdál odhodí. 

Tenké, tlusté, kulaté, 

cesty jsou už zaváté. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMACE STAROSTY OBCE 
 

KRAJINNÁ ZELEŇ V LOKALITĚ „POD HŘBITOVEM“ 

V souvislosti s dobudováním lokality „Pod hřbitovem“ pro výstavbu 32 rodinných domů, rozhodlo 

zastupitelstvo požádat o dotaci na ozelenění celé této lokality. Byl zpracován projekt a následně podána žádost 

o dotaci. V rámci tohoto projektu má být vysazeno 157 stromů, 1387 keřů, 1023 přírodních trvalek, 1410 

přírodních cibulovin, založeno 1680 m2 květinových trávníků a 3409 m2 trávníků parkových. Podél chodníků 

a na odpočinkové ploše bude osazeno celkem 10 ks laviček. Realizace byla zahájena v letošním roce a její 

ukončení se předpokládá na podzim 2020. Vznikne tak příjemné prostředí nejen pro obyvatele této lokality, 

ale i pro ostatní občany naší obce. 

 

PRODEJ STAVEBNÍCH POZEMKŮ V LOKALITĚ „POD HŘBITOVEM“ 
K dnešnímu dni bylo prodáno všech 32 stavebních parcel. 

 

MULTIFUNKČNÍ AREÁL U FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ 
Obec připravuje projekt na vybudování multifunkčního areálu v prostoru u fotbalového hřiště. Tento prostor 

by měl sloužit sportovcům, hasičům, školní mládeži, seniorům, prostě všem občanům naší obce. Máme 

takovou představu, že dominantou celého prostoru bude multifunkční hřiště s umělým povrchem a běžecký 

ovál se dvěma až třemi drahami. Dále by se zde mělo nacházet vybavení pro vyučování základní tělesné 

výchovy školní mládeže. Mohly by zde být umístěny fitness prvky pro seniory, možná i workoutové hřiště. 

Protože nemáme úplnou představu o tom, co všechno by se v tomto areálu mohlo a mělo nacházet, obracíme 

se na vás, občany naší obce, se žádostí o zasílání nápadů a námětů na jeho vybavení. Vaše podněty budeme 

shromažďovat do konce roku 2019, a to buď písemně nebo formou mailové korespondence. Pak bude za 

účasti zástupců všech zainteresovaných skupin provedeno jejich vyhodnocení a následně bude zadáno 

zpracování projektové dokumentace. Našim cílem bude získat v roce 2020 stavební povolení. Následně se 

pokusíme získat nějakou dotaci a akci realizovat. Předem děkujeme za spolupráci. 

 

ZMĚNA ÚZEMNÍHO PLÁNU 
V souvislosti s připravovanou změnou územního plánu obce Čechy pod Kosířem vyzýváme občany k zasílání 

podnětů a návrhů na změnu územního plánu. Podněty a návrhy předávejte pouze v písemné podobě 

v kanceláři obecního úřadu s uvedením kontaktu na navrhovatele změny nebo mailem na adresu 

ou@cechypk.cz. Sběr podnětů a návrhů bude ukončen 29.11.2019. 

 

 

http://www.cechypk.cz/
mailto:ou@cechypk.cz
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SBĚROVÁ SOBOTA 
Připomínáme našim občanům, že v sobotu 12. října 

2019 bude proveden tradiční sběr nebezpečného a 

velkoobjemového odpadu. Sběrové kontejnery budou 

přistaveny od 8.00 do 9.30 hod. na odstavné ploše na 

konci Husovy ulice směrem na Pěnčín. Upozorňujeme 

občany, že do kontejnerů na velkoobjemový odpad 

nelze ukládat materiály obsahující azbest, jako například 

střešní krytinu, roury atd. Ve stejný den od 9.30 hod. 

bude našimi hasiči v obci organizován sběr železného 

šrotu, který připravte ke krajnici před své domy. S 

těžkými kusy vám hasiči pomohou v den sběru. 

Sběr papíru v naší obci proběhne ve středu 2. října 2019 

od 13.00 hod. a zajišťují ho žáci naší základní školy. 

Sběrový papír připravte před své domy nebo ho můžete dovézt přímo na parkoviště před DPS, kde budou 

připraveny kontejnery. 

 

POPLATKY PRO ROK 2019 
Upozorňujeme občany, že v termínu k 31. říjnu je splatná druhá část 

poplatků za likvidaci odpadů za 2. pololetí 2019 a k 30. listopadu 

místní poplatek za stočné. Žádáme všechny občany, aby dodrželi 

termíny splatnosti výše jmenovaných poplatků. Současně žádáme 

všechny občany, kteří doposud neuhradili poplatky, které jsou již po 

termínu splatnosti, aby tak neprodleně učinili. 

 
                                                                                                           

CVIČENÍČKO PRO RODIČE S DĚTMI PŘEDŠKOLKOVÉHO VĚKU 
Zveme rodiče a jejich děti každou středu od 9.30 hod. do haly Multifunkční budovy v Čechách pod Kosířem 

na cvičeníčko rodičů s dětmi předškolkového věku. S sebou vezměte přezůvky s bílou podrážkou, pití a 

dobrou náladu. Čekají na vás pohybové básničky, zpívání a hraní na hudební nástroje, volné hraní na 

skluzavce, trampolínce, nášlapné dráze, Pikler trojúhelníku a další. Přijďte si s námi zacvičit. V případě 

dotazů volejte na telefonní číslo 739 014 914. 

Srdečně zve a těší se na vás a vaše děti Lucie Bubelová 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA VE ŠKOLNÍM ROCE 2018/2019 
Prázdninové dny plné sluníčka, vody, dobrodružství i sladkého lenošení 

jsou za námi. Nedávno jsme slavnostně zahájili nový školní rok, avšak 

dovolte mi, ohlédnout se ještě za naší činností v loňském školním roce.  

Základní školu organizovanou jako čtyřtřídní s pěti ročníky, navštěvovalo 

81 žáků a dvoutřídní mateřskou školu 44 předškolních dětí. Do dvou 

oddělení školní družiny docházelo 57 žáků.  

Zahájení školního roku bylo zcela výjimečné, neboť na žáky čekala škola, 

která se přes prázdniny díky rozsáhlé rekonstrukci úplně proměnila. Žáci se vrátili do nové, moderní, krásné a 

barevné školy. Také v mateřské škole v Podlesí se nezahálelo, stavební práce na přístavbě mateřské školy byly 

v plném proudu a začátkem prosince byla předána dětem nová třída s moderním vybavením.  

Děti v mateřské škole měly během celého roku k dispozici hrací koutky, které je motivovaly k výtvarným, 

pracovním, hudebním a konstruktivním činnostem, dále ke hrám s písmeny, číslicemi, knihami. Důraz byl 

kladen na rozvíjení pohybových dovedností prostřednictvím cvičení jógy, pohybových her, různých forem 

tance, cvičení s padákem a hlavně volného pobytu v přírodě. Nadále byla dětem zajišťována logopedická 

náprava. Výuka anglického jazyka probíhala při každodenních činnostech a jednou týdně s rodilou mluvčí p. 

Karoline Němcovou, za což jí patří velké poděkování. 

U žáků základní školy byla podporována vzájemná komunikace, týmová spolupráce, tvůrčí a kreativní 

schopnosti. Prožitkové učení formou třídních a školních projektů bylo základem pro získávání nových 

poznatků a dovedností zajímavějším způsobem. Mezi celoškolní projekty patřily „Poznej svou obec“, „100 let 

republiky“, „Moje oblíbená kniha“, „Celosvětový den vody“ a „Den Země“.  Nově byly zařazeny třídní 

projekty např. „Pasování na čtenáře“, „Povolání“, „Finanční gramotnost“, „Vesmír“, „Ekosystémy“, „My 

village“, „Záhady lidského těla“ a mnoho dalších. 
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V rámci environmentální výchovy jsme uskutečnili několik přírodovědných vycházek na Kosíř, do zámeckého 

parku a na Hraběnku, proběhly ekologické výukové programy Ekocentra Iris z Prostějova, navštívili jsme 

Oslavy lesa na Floře v Olomouci.  Dále jsme plnili úkoly do mezinárodního programu „Les ve škole – škola 

v lese“ a „Ekoškolka v MŠ“.   

Výuka byla obohacena o besedy se zástupci Policie ČR, Hasičského záchranného sboru v Prostějově, 

záchranáři o základech první pomoci, dále jsme besedovali o zdravé výživě a etiketě. 

Nezanedbáváme ani pohybovou stránku dětí, pravidelně se účastníme celorepublikového programu Házená ve 

škole, pořádáme Den v pohybu a Atletickou soutěž. 

Zajímavé a poučné bylo dopoledne s „Hravou vědou“ pana Chajdy, mobilní planetárium v naší škole a 

mobilní dopravní hřiště postavené v zahradě multifunkční budovy. Žáci hojně využívali mimoškolní nabídky 

zájmových kroužků. Největší zájem byl o kroužek keramiky, výtvarný, florbal a počítačový. Talent žáci 

prokázali v pěvecké a recitační soutěži. 

Prostřednictvím projektu „Šablony II.“ jsme získali pro školu 10 notebooků a do mateřské školy 10 tabletů, 

s kterými pravidelně pracujeme.  

Po celý rok byly zajištěny kulturní akce - divadelní představení v MŠ i ZŠ, pravidelné návštěvy divadelních 

představení v Prostějově. Velký ohlas měly akce – návštěva vánočních trhů v Olomouci a kina v Šantovce, 

koncert skupiny Marbo, zpívání s panem Soldánem.  

Nadále jsme se společně s obcí a místními organizacemi podíleli na obohacení kulturního a společenského 

života v obci pořádáním tradičních akcí pro děti, mezi které patří Drakiáda, vánoční a velikonoční výstavy, 

Halloween party, zpívání pod vánočním stromem, vánoční vystoupení pro seniory, Velký čarodějnický rej, 

Pohádková cesta parkem a Maškarní karneval na rozloučení se školním rokem.  

Koncem června jsme připravili pro rodiče a prarodiče školní akademii s názvem „Cesta kolem světa“, 

navštívili jsme muzeum a knihovnu v Prostějově. Nejvíce jsme si užili akci Noc ve škole s názvem „Rytíři u 

kulatého stolu“. Školní výlet byl společný pro děti z MŠ i žáky školy. Navštívili jsme zážitkové parky na 

Dolní Moravě – Mamutíkův vodní svět, pískový svět a lanové centrum.  

Pestrý a zážitky naplněný školní rok jsme završili slavnostním pasováním „předškoláků na školáky“ a 

slavnostním předáváním vysvědčení žákům 5. ročníku v obřadní síni obecního úřadu. 

Na závěr mi dovolte vyslovit velké poděkování vedení obce, především panu starostovi za veškerou pomoc a 

podporu. Také všem rodičům, občanům a spolkům v obci, kteří přispěli pomocnou rukou při organizaci 

školních i společenských akcí. Ráda bych také poděkovala všem pracovnicím naší organizace, které mnohdy 

obětovaly svůj volný čas při přípravách akcí pořádaných školou.                                                                                

Bc. Iveta Slámová, ředitelka ZŠ a MŠ 

 

FOTBALOVÝ PODZIM 2019 

 

DATUM KDO ZAČÁTEK  ODJEZD 

neděle 29.9.2019 Čechy pod Kosířem Kladky 15.30 hod. 
  

neděle 6.10.2019 Čechy pod Kosířem Přemyslovice 15.00 hod. 
  

neděle 13.10.2019 Ptení Čechy pod Kosířem 15.00 hod. 
 

14.00 hod. 

sobota 26.10.2019 Hvozd Čechy pod Kosířem 14.30 hod.  13.30 hod. 

 

 

 

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE PODZIM 2019 
 

DRAKIÁDA PRO DĚTI I DOSPĚLÉ 
TJ Sokol Čechy pod Kosířem, Základní škola a Mateřská škola 

Čechy pod Kosířem společně s Pivovarem Litovel a.s. si vás 

dovolují pozvat na tradiční Drakiádu pro děti i dospělé, která se 

uskuteční v sobotu 5. října 2019 ve 14.00 hod. na fotbalovém 

hřišti. Soutěže pro děti a dospělé budou připraveny stejně jako 

odměny pro všechny soutěžící. Bohaté občerstvení zajištěno. 

Celou akci bude moderovat stejně jako v loňském roce Láďa 

Sovjet. 
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POZVÁNÍ KLUBU SENIORŮ 
Vážení příznivci Klubu seniorů v Čechách pod Kosířem, všechny vás srdečně zveme na oslavu Dne seniorů, 

která se koná v úterý 8. října v 17.00 hod. v MFB. K tanci, poslechu a dobré náladě nám bude hrát známá 

skupina Mišmaš. Na každého čeká malé občerstvení. Své štěstí můžete pokoušet v bohaté tombole. Dobrou 

zábavu vám přeje výbor KS. 

Předsedkyně klubu Helena Horáková 

 

KALENDÁŘ KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ PODZIM 2019 
  

 28.9.2019  Mánesovy Čechy – setkání Hanáků v zámeckém parku v Čechách pod Kosířem 

 5.10.2019 Drakiáda na fotbalovém hřišti – 14.00 hod. 

 8.10.2019  Den seniorů v multifunkční budově – 17.00 hod. 

13.10.2019 Koloniální války v zámeckém parku - ukázka historické bitvy, začátek v 11.00 hod. 

25.10.2019  Oslavy 101. výročí Dne vzniku samostatného Československého státu – lampionový 

průvod – 18.00 hod. 

31.10.2019  Halloween párty – lampionový průvod dětí ZŠ a MŠ zakončený v zahradě MFB 

1.11. – 2.11.2019  Dušičky a strašidelné prohlídky na zámku Čechy pod Kosířem 

16.11.2019  X. ročník turnaje v nohejbale „O pohár starosty“ – hala MFB 

23.11.2019  IX. ročník „Koštu domácích pálenek“ v MFB 

29. 11. a 30.11.2019  Vánoční výstava 

  1.12.2019  Rozsvícení vánočního stromu  

27.12.2019  XI. ročník vánočního turnaje v kopané – staří páni  

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

ŽIVOTNÍ VÝROČÍ NAŠICH SPOLUOBČANŮ 

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožívají ve IV. čtvrtletí roku 2019 významného 

životního jubilea a přejeme jim mnoho štěstí, zdraví a osobní pohody do dalších let jejich života. 

Jsou to: 

 

 

 

Konečná Libuše 

Klvaňa František 

Vinklerová Anna 

Kristková Miroslava 

Staňková Eliška 

Vybíhal Zdeněk 

Zbořil Vladimír 

Dočkal Bohumír 

Navrátil Antonín 

Dopitová Věra 

Zbořilová Vlasta 

Procházková Emilie 

 

 

 
V Čechách pod Kosířem 27. září 2019 

 Ing. Milan Kiebel starosta obce, Pavlína Pluskalová 


